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Rekapitulace předvolebních slibů  

Jak všichni víte, v obci je 11 kandidujících stran do zastupitelstva. 
Každá z nich něco slibuje a nabízí. Zvažte, která sdružení či strany vznikly 
účelově a která pracují v Moravanech dlouhodobě, která vydala jasný a 
konkrétní program a která pro jistotu neslíbila nic. Většina slibuje, že budou 
respektovat potřeby lidí a budou chtít zlepšit život v Moravanech. Je tomu 
skutečně tak? 

Zvažte, až budete volit, koho 
volíte, jakou stranu či osobnost, zda 
formulace „zkvalitnění života v Morava-
nech založené na přirozeném rozvoji 
obce…“ je dostačující a vše říkající. Zda 
to říká osoba, která vlastní pozemky 
mimo územní plán nebo naopak – zda 
potřebuje potlačit ostatní výstavbu, aby 
sama vydělala. Toto je v Moravanech 
bohužel skutečnost již po mnoho let. 

Zájmy místního sdružení ODS 

Víme, že naše organizace možná 
před 4 lety získala neoprávněně „punc“ 
developerů. Je to zvláštní, že někdo 
tento názor na nás záměrně vytváří. 
Můžeme Vás ujistit, že opravdu jediným 
našim členem, který tuto činnost 
v Moravanech provádí, je Marian 
Bezák, přičemž celé místní sdružení ODS 
čítá přes 40 členů (jen upozorňujeme, 
že pořadí č. 2 na listině ČSSD je ing. Jiří 
Strážnický – developer výstavby nad 
ulicí Žitná, že stavebníkem je pan 
Slavík – jednička KDU-ČSL s velkou 
dotací od obce).  

Na našich pravidelných setkáních 
jsme vždy probírali dění v obci a 
domlouvali se na dalším postupu. Na 
našich sněmech pravidelně demokrat-
ticky hlasujeme. Naše kandidátka do 
zastupitelstva vznikla z „primárních“ 
voleb uvnitř strany, nikoliv samozva-
ným či někým dosazených jednotlivých 
kandidátů.  

Naši členové nemají další pozemky 
v obci a ani neplánují žádnou masovou 
výstavbu. Chtějí zde žít v klidné, čisté a 
prosperující obci s kulturním a spor-
tovním zázemím, s okolím, kam se dá 
zajít na procházku. V obci, kde děti mají 
jít kam do školky a školy. To, že jsme 

tým, který pracuje, jsme dokázali 
v mnoha akcích a např. i v pravidelném 
vydávaní těchto listů i při organizaci 
sobotních Modrých hodů.  

Jaké strany kandidují? 

Snažili jsme se v tom udělat 
pořádek a vybrat jen některé 
zajímavosti: 

 ČSSD – trochu schizofrenické je, 
pokud víme, jak probíhá boj proti 
výstavbě, proti plánovacím smlou-
vám, a zároveň jaká velká a drahá 
výstavba v obci se plánuje. Komen-
tář na některé skutečnosti uveřej-
něné 10. října je uveden na další 
straně. 

 KDU -  ČSL – zde je zajímavé, že pan 
místostarosta Slavík, chce do 
volebního programu věci, které 
v tom minulém zastupitelstvu mohl 
„hravě“ vyřešit – např. vybudovat  
chodník na ulici Modřická, novou 
zastávku, realizovat větší mateř-
skou školku, apod. Hřiště u poldru 
mohlo být pěkné, ale např. i hlasy 
KDU-ČSL a ČSSD se nejlepší část 
pozemků vhodných pro sportoviště 
prodala JK MAHU. 

 Moravany – dětem – zde je škoda, 
že sdružení lidí, kteří se tak výrazně 
angažují pro děti, se stalo poli-
tickým hnutím. Mít jako jediný 
základní program výstavbu a rozší-
ření školky je málo a jejich nená-
vistným prohlášením taktéž nero-
zumíme. Nechápeme nenávist, aniž 
jsme se alespoň jednou setkali. 

 Referendum Moravany – protože 
kandidáti č. 1 a č. 3 se soudí z obcí 
o zrušení územního plánu, nevíme, 

co může tato strana občanům 
reálně nabízet v případě soudního 
vítězství nad obcí. Asi nějaký 
krizový plán anebo snad heslo 
„dluhy se neplatí“? Pak by nám 
snad zůstaly peníze na rozvoj. 

Povolební spolupráce  

Nikdo z nás neví, jak volby 
dopadnou, jaké bude vedení obce. 
Může vzniknout několik bloků, což 
bychom neradi. Může vzniknout i různě 
uspořádané vedení obce. Dovedeme si 
představit spolupráci v podstatě se 
všemi stranami, pokud bude založena 
na demokratických principech a rozho-
dováních (ne na aroganci a ješitnosti) a 
na hledání společných řešení. Volební 
program je ve většině případů u kan-
didujících uskupení podobný a liší se 
pouze v některých investičních akcích a 
zejména v jejich prioritách. To značí 
dobrý výhled pro občany v obci. Snad 
tak půjde sestavit plán rozvoje obce a 
ten pak další 4 roky držet a ne čelit 
nátlaku chybných a zmatečných rozhod-
nutí jako doposud. 

 Jediný a zásadní problém vidíme 
ve spolupráci se dvěma kandidujícími 
osobami (nikoliv stranami): RNDr. Bare-
šovou – současnou starostkou a Pavlem 
Slavíkem – současným 2. Místostaros-
tou. Ti za poslední 4 roky ukázali, že 
nejsou schopni spolupráce, že nejsou 
schopni naslouchat názoru jiných, byť 
by obci chtěl pomoci, a ustupovali jen 
tehdy, až je k tomu veřejné mínění 
donutilo. Oni „zakonzervovali“ obec 
a vykopali zákopy v podstatě na celé 
volební období. O jejich názorových 
kotrmelcích, překrucování a dezinfor-
macích se nechceme dále vyjadřovat. 



A náš vztah k petici pro referen-
dum k územnímu plánu v roce 2009? 
Ano, body v něm uvedené byly v mnoha 
případech správné a lze s nimi souhla-
sit. Paradoxem ovšem je, pozdější in-
tenzivní spolupráce paní starostky s ing. 
Vondrákem a ing. Vídeňským (kandi-
dátní listina „Referendum Moravany“) 
při podávání žaloby na obec a tím i 
případného výrazného poškození obča-
nů Moravan při jejich vítězství u soudu.  

Naše rady do voleb 

Samozřejmě bychom si přáli, aby 
jste volili naši stranu. Náš konkrétní 
volební program jsme Vám rozeslali 

a představili na „Modrých hodech“. 
O dění v Moravanech jsme Vás pravi-
delně informovali. Myslíme si, že víme, 
co je třeba dále v Moravanech zlepšit a 
jak je dále rozvíjet. A chceme též 
naslouchat Vašim názorům a vkládat je 
do našeho programu. 

Současně však prosíme, abyste do 
zastupitelstva obce volili budoucí zastu-
pitele, kteří: 

 Jsou poctiví, nelžou a nejde jim jen 
o to zařadit svůj pozemek do 
územního plánu (územní plán by se 
neměl měnit, je možno diskutovat 
o jeho regulativech). 

 Nejsou arogantní, ješitní a jsou 
schopni se dohodnout na kompro-
misech, a ne zatracovat názory 
druhých, protože poté nevyniknou. 

 Jsou schopni pracovat a nad prací 
přemýšlet a neprovádět „nepro-
myšlené“ akce. 

 Budou ochotni sestavit plán 
budoucí výstavby obce. 

Jedině tak vznikne zastupitelstvo, 
které obec posune mnohem dál, dál ku 
prospěchu občanů.  

 

 

Stručná reakce k letáku ČSSD a KDU-ČSL 

Nechceme dále podrobně rozebírat dezinformace, které 
byly zveřejněny, kde se občan dozví, za co všechno mohou 
dva zastupitelé ODS (ano, pouze dva). Například školka byla 
vysoutěžena původně za 30,145 mil. Kč (viz. usnesení 
z veřejného zasedání 27.9.2007). Pak se přišlo na to, že je 
chyba v projektu a díky chybně sepsané smlouvě došlo ke 
zvýšení ceny. Obec toto vyřešila šalamounsky – tj. rozpoč-
tovým opatřením č. 4 z 22.09.2008 se výdaje na školku navý-
šili na částku 31792500,- Kč. Starostka uvádí 32,749 mil. Kč, 
ale v rozpočtu roku 2008 pak byla vyhrazena na opožděnou 
splátku školky částka dalších 2,8 mil. Kč. O té již paní 
starostka nepíše. A výběrové řízení na školku? Paní starostka 
nastavila kritéria výstavby tak, že firma, která ji bude stavět, 
musí mít roční obrat více jak 100 mil. Kč, a tím záměrně 
vyřadila místní investory ze hry. 

Údajně jsme zabránili výstavbě zastávky - zdá se Vám 
zastávka za ul. Nebovidská za 1,055 mil. Kč úměrná (jedna 
zastávka, čtete dobře), a navíc v lokalitě, kde se má budovat 
kruhový objezd? A proč bylo mnoho „dobrých“ investic těmi 
„zlými“ protimoravanskými zastupiteli nepřijato? Důvod je 

zřejmý – akce byly nepromyšlené a nekoncepční (nikoliv 
myšlenka). A k tomuto závěru přišli i zastupitelé z jiných 
samostatně uvažujících stran mimo vliv ODS. Proto se 
nepodařili paní starostce je prosadit. 

Co se týče příspěvků investorů obci - ODS od počátku 
bojovala za cenovou mapu, za příspěvky od investorů do 
obecní pokladny, což se nám podařilo bohužel prosadit až na 
posledním veřejném zasedání. A kdo byl proti tomu nejvíce? 
Pan místostarosta Slavík – ten vždy tvrdil, že to nejde. A proč 
to nešlo? Je to jednoduché – museli by se do tohoto zapojit 
všichni investoři (tj. i pan Slavík, paní Dvořáčková, ing. 
Strážnický a další). Čí to je tedy vina? 

V letáku se záměrně vynechává problém EMBRA a refe-
rendistů. U akce semafor bylo hledání uspořádání ulice (a 
bylo na stole několik návrhů) prohlášeno za odpor ODS. Proti 
čemu ODS bojovala? Proti původnímu návrhu, kdy na ulici 
Hlavní již nemělo být žádné parkoviště a parkovat se mělo 
pouze za obchodem. Výsledkem našeho odporu je nynější 
řešení schůdné pro všechny a dopravní řešení vyhovuje. 

Vážení občané,  

už jsme nechtěli jitřit další vášně, všichni jsme z volebních aktivit unaveni. Opakujeme – jde nám o rozvoj obce a jsme 
schopni se dohodnout v podstatě se všemi, kteří chtějí nad tímto rozvojem konstruktivně diskutovat. Diskutovat a hledat 

řešení, a ne si léčit osobní ambice. Bohužel poslední leták paní 
Barešové a pana Slavíka ukazuje jejich aroganci a překrucování 
faktů.  

Ano, předvedli to, s čím jsme se setkávali 4 roky v zastupitelstvu. 

 

Přijďte k volbám. Počítáme s Vámi. 

 

Tisková zpráva z modrých hodů: 

Děkujeme Vám za účast na našich Modrých hodech. Jsme rádi, že 

jste si našli čas a tyto chvíle s námi strávili. Naše hody navštívili 

i senátor MUDr. Tomáš Julínek, který občany seznámil se svojí 

představou pokračování reformy zdravotnictví, a taktéž poslanec 

parlamentu ČR za ODS JUDr. David Šeich. V tombole se vybralo 

13160 Kč, které budou věnovány škole. 


